

听，政府工作基层脚步的回音

快来看看金家岭街道人大代表的工作打算里有您的心声吗

□半岛全媒体记者 段轶琳

人大代表作为党和政府联系人民群众的纽带和桥梁，只有扎根群众，才能真切地了解群众的真实需要，才能更好地为群众发声，这是人大代表的本职所在。画好蓝图重在执行，崂山区“两会”闭幕后，如何让会议精神在金家岭落地开花，今天，我们一起听听5位来自不同岗位的基层崂山区人大代表，结合各自工作经历和工作实际，畅谈今后的工作打算。



辛若林

金家岭街道大埠东社区党委书记、居委会主任辛若林： 努力建设高效创新、务实为民的新时代农村社区

通过深入学习“两会”精神，我将带领社区全面贯彻“两会”精神，切实把思想和行动统一到各项目标任务和各项工作部署上来；把学习贯彻“两会”精神与社区治理工作结合起来，推动社区工作开创新局面。按照政府工作报告的新思路、新要求，严格落实社区重点项目和历史遗留问题的推进与落实工作。

今年，社区将重点落实两项工作，一是

解决大埠东小区房产证办理工作。大埠东小区一期工程于1998年建成并投入使用，因历史原因，184户居民始终无法办理房屋产权证，给社区居民工作生活带来极大不便。借助崂山区问题产权办理的利民政策，社区成立专项工作组，前期摸排和相关准备工作已基本完成，力争在年内将此遗留问题彻底解决。二是配合好大项目建设的推进工作。今年，我社区承载着配合地铁建设和辽阳路高

架桥建设的推进工作，社区将提高政治站位，全面配合与协调地铁和高架桥建设的征地、征迁和临时道路等工作，为我区实现高质量发展贡献力量。

同时，继续努力做好社区经济发展和安全稳定工作，为全区发展营造良好社区环境。全力抓好疫情防控工作，筑牢疫情防控坚固防线，为社区居民创造安全、舒适、文明的生活环境。



朱庆良

中国农业银行股份有限公司青岛崂山支行党委书记、行长朱庆良： 做大做强金融业，为居民提供更优质、便捷的服务

2022年崂山区政府工作报告全面展现了过去五年崂山区勇争一流的奋进态势，科学谋划了崂山区未来五年的宏伟蓝图，提出了“五区同创”的新目标，涵盖了创新、开放、产业、金融、城市更新、绿色生态等工作，全面部署了全力推进财富管理金融城、“四新”经济聚集区、财富管理金融综合改革试验区核心区建设。

农业银行崂山支行位于国家级财富管理综合改革试验区，将持续做好“六稳”工作，落实“六保”任务，围绕扶持小微企业、服务乡村振兴不断强化自身责任担当，加大对实体经济的金融支持力度，降低企业经营成本，夯实普惠金融服务基础；持续精准发力，围绕区委区政府“做大做强金融业”的思路，紧跟政府战

略和政策，为楼宇经济、“四新”经济和城市更新发展加大金融支持力度，为崂山区广大居民提供优质、高效、便捷的金融服务，为崂山区建设成为青岛区域性国际金融中心的核心区、与中国国际地位相匹配的国际一流金融聚集区和开放创新宜居的山海品质新城贡献农业银行崂山支行的力量。



梁冰

金家岭街道石岭路社区党委书记、居委会主任梁冰： 发挥纽带作用，建设高质量城市社区

社区工作是党和政府联系人民群众的“桥梁”和“纽带”，是城市基层民主政治建设的主力军。立足新时代新发展阶段，我们将锚定新目标新任务，完整、准确、全面贯彻新发展理念，扎实打牢基层群众基础，不断夯实党组织的战斗堡垒作用。在社区范围内，讲好崂山故事，树

立时代新风。打造社会治理新格局，着力提升基层治理水平，健全基层治理领导协调机制，深入推进网格治理新模式，完善城市社区诉求表达、矛盾纠纷多元化解和心理疏导服务机制，拓宽各类社会主体参与社会治理的渠道，努力建设人人有责、

人人尽责、人人享有的社会治理共同体。坚持把党的政治建设摆在首位，牢牢把大局意识和责任意识。通过不断创新和发展区域化党建工作平台，整合社区资源，更好地服务于社区群众和商圈楼宇，不断提升人民群众的满意度和幸福感。



钟岩刚

金家岭街道钟家沟社区党总支书记、居委会主任钟岩刚： 深耕党建品牌建设、铸就高效服务组织

作为基层治理的“最后一公里”，社区已成为党和政府联系群众、服务群众的“神经末梢”，社区扮演的角色越来越重要，需要解决的问题也越来越迫切。这次区“两会”召开后，作为社区“当家人”认真贯彻学习两会精神，努力构建网格化管理、精细化服务、信息化支撑、开放共享的基层治理平台。全面推进智慧社区建设，建好社区组织和党群服务中心，提升服务质量与效率，推

进社区服务标准化、规范化、便利化。社区将继续为适应经济社会发展，充分发挥党组织的战斗堡垒作用，加大社区党组织建设力度，社区党总支加强和创新社会管理，从转变管理服务的方式入手，构建社区工作新模式，切实解决了居民“有话找谁说，有事找谁办”的问题，开创社区工作的新局面，提升社区建设的整体水平，推动了社区各项事业的发展。

今年，我社区将重点配合承租单位将产业园持续性发展，继续推动社区发展用地的开发建设，进一步加大集体经济收入，实现逐年增长。社区将不断提高为民服务、为居民谋利的本领，做到权为民所用、情为民所系、利为民所谋，不断提高社区的创造力、凝聚力和战斗力，为创建管理有序、服务完善、环境优美、文明祥和的和谐社区而努力。



田鹏飞

青岛正能量好司机爱心服务中心主任田鹏飞： 义务道路救援，为志愿服务做出新贡献

听了区政府工作报告之后，作为一名新人大代表倍感鼓舞。我来自青岛正能量好司机爱心服务中心，也就是市民熟悉的“青岛好司机”救援队。8年来，来自各行各业的“青岛好司机”志愿者，针对道路上遇到的突发情况提供车辆救援、应急救护等紧急救援的志愿服务（三救：救人、救火、救车）。同时，团队以专业为基石，组织广大私家车主接受车辆救援、消防、急救、安全驾驶等公益培训，培训培养大众的安全

驾驶习惯和应急救护知识。截至目前，已有150余名救援队的专业志愿者及3000余名普通志愿者累计执行公益任务总数3292次，义务救援车辆2925辆次，救助伤病员348人，参与消防处置19次。2022年，我将带领“青岛好司机”救援队认真贯彻落实市应急局、区委区政府有关部署要求，总结工作经验，进一步升级团队硬件救援装备，提高志愿培训服务能力，不断提升应急培训质量和水平。充分

发挥“好司机道路应急救援”和“院前急救志愿服务”平台作用，进一步加大对传统优势项目的普及和宣传力度，联合有关部门、企业打造创新性、普及性的公益项目，不断提升团队凝聚力、向心力，实现“软件硬件”双升级。同时，“青岛好司机”救援队在新的一年里添置了全新的多功能救援车，将与崂山交警、金家岭街道等单位积极互动，为市民提供义务的道路救援，为青岛市应急志愿服务做出新贡献！